

Секреты моего сердца



Свет приятно окутывал тело, расслабляя его.

Пробежав очередной участок, и встав под очередным фонарём и оперев ладони в колени, я тяжело выдохнул. Мне не хотелось никуда уходить, на вид, с этого безопасного островка. «Не могу больше бежать!» - Вспышкой пронеслось у меня в голове. Я со страхом обернулся назад, наблюдая, как силуэт постепенно настигает меня. Грудь сжалась от страха, в ушах отдавался каждый удар сердца.

Тень слегка притормозила перед освещенным местом и едва мне стоило расслабиться, как вдруг Тень сделала первый шаг. Моё сердце замерло. Время словно остановилось.

Секреты моего сердца

Тишина была оглушающей, почти подавляющей. Лишь шуршание шагов слышались в почти полной темноте. Только фонари, стоящие через несколько метров, освещали небольшие участки тропы. Петляя по дорожке, у меня постепенно начало сбиваться дыхание. Сзади послышались шаги. Тревожность сдавливалась грудь, подмывая бежать. Слегка ускорив шаг, мысли начали беспорядочно метаться, заставляя делать новый рывок.

Шаги отставали лишь на маленьких, освещенных фонарями участках. Тень словно отступала и тяжесть на груди слегка отпустила.

На свет ступил маленький, я бы даже сказал жалкий силуэт, смутно напоминавший мою фигуру. Несмотря на небольшие размеры, он навевал неимоверный ужас. Мои ноги охватила дрожь и, хватаясь за столб, я медленно сполз на землю.

Тень, окутанная тёмным свечением, раскачиваясь из стороны в сторону медленно подбиралась ко мне. Впалые, темные глаза словно смотрели мне в душу. В конце – концов, она упала и поползла на четвереньках ко мне.

-Что тебе нужно?- дрожащим голосом спросил я.

В ответ Тень протянула руку и коснулась моей груди. Я наткнулся на её молящий взгляд, прежде чем меня завлекло в вихрь эмоций. Вокруг ощущалась одна пустота, тень целиком завладела моим сознанием. Среди всей темноты перед моими глазами начали мелькать картинки, воспоминания прошлых лет. Тень хранила самые затаённые тайны моего сердца. Все постыдные истории, невыполненные обещания, нерешённые проблемы.

Неимоверное желание отодвинутся от нее, охватило меня. В пучине всех событий, я не мог найти выход. Тень крепа удерживала внутри себя. Кадр за кадром, просматривая все невыносимые моменты, в моей голове эхом раздался голос, нисходящий из самих глубин:

-Почему ты всё время убегаешь? – Я недоуменно стал оглядываться. – Я вижу всегда только твою спину.

Просмотрев еще несколько событий, я отодвинулся и зажмурил глаза.

- У тебя много ответственности, твоя ноша тяжела. Я боюсь, боюсь это испытывать,- стыдливо признался я.

В груди словно что-то всколыхнулось.

-Я ждал, ждал, пока ты обернёшься. Мне сложно существовать одному, нести весь негатив в одиночку, - хриплый голос не давал мне покоя.

И я увидел снова Тень. Маленькую, слабую, словно вот-вот рассыплется. От неё исходила сильная усталость. Она не могла переварить все тревожащие моменты за меня. Во мне простили сомнения. Я колебался из стороны в сторону. Мне хотелось умолять её уйти, пока совсем не растворился в потоках воспоминаний. Я набрался смелости и осторожно взял Тень за руку.

- Прости меня за мою слабость.

Эмоции смешались и полились через край, грозя утопить нас. Потянув и обняв её, вмиг всё затихло. Буря из всех эмоций стала тихим штилем. Воспоминания

рассеялись, оставив лишь неприятный осадок. Тишину нарушало лишь моё сбивчивое дыхание.

-Ты не одна.

Внезапно Тень начала светиться мягким и теплым светом, а потом и вовсе растворилась, закружившись вокруг меня, пока совсем не исчезла, оставив на душе лёгкость и две влажные дорожки на щеках.

Вновь поднявшись, я пошёл дальше по дороге. Вскоре закончились и фонари. Темнота больше не пугала, она обволакивала и утешала своим присутствием. Мне почувствовалась вновь Тень. Я мягко улыбнулся. Она больше не пугала. Она всегда будет со мной, достаточно это понять и принять, тогда Тень станет твоим другом. Даже ночь кажется не такой тёмной. Подняв голову, я увидел небо, усыпанное звёздами. Заворожено наблюдая, во мне мелькнула мысль:

-Я даже не думал, что ночь может быть такой красивой.